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ATA - NR 10/2026

Autoria: ADUIL LOPES CRUZ JÚNIOR

SANTA HELENA DE GOIAS, GO, 9 de Março de 2026

ATA  DA  DÉCIMA  (10ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO

LEGISLATIVA,  DA VIGÉSIMA (20ª)  LEGISLATURA.  Aos seis  (06)  dias do mês de

março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 09h27min. Na Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Santa Helena de Goiás, sob a presidência do Vereador Aduil

Lopes Cruz Júnior, com a presença do Vice-Presidente Vereador Guilherme Henrique

Guedes  Ferreira,  e  secretariada  pelo  Vereador  Tiago  Cardoso  Alves  (Primeiro

Secretário)  e  pela  Vereadora  Marcilene  Martins  de  Freitas  (Segunda  Secretária),

realizou-se a décima (10ª)  Sessão Ordinária  da Segunda (2ª)  Sessão Legislativa da

Vigésima (20ª) Legislatura. Verificado o quórum regimental pelo Primeiro Secretário,

constatou-se a presença de 12 Vereadores: Aglimeide Moreira Alves, Genildo dos

Santos Azevedo, Jânio Bertoldo Branquinho, Juliana Costa Lourenço, Lourisval Pedro

de Oliveira, Rones Ferreira, Silvio Marques de Araújo, Simão Vieira Mota. Registrou-se

a ausência  inicial  da Vereadora Maria Aparecida Alves de Almeida,  que se fez

presente logo em seguida, passando a compor o quórum da sessão, totalizando

treze (13) vereadores presentes.  Em seguida, sob a proteção de Deus, o Presidente

declarou aberta a presente sessão. Procedeu-se à leitura do texto bíblico e, logo após, à

leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. “Registrou-se,

ainda, a participação na sessão do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Dr. Vitor

Barros,  cuja  presença  foi  saudada  pelos  membros  desta  Casa  Legislativa.”

EXPEDIENTE DO DIA:  Requerimento nº  78/2026 –  de autoria  do Vereador  Simão

Vieira Mota.  Requerimento nº 90/2026 – de autoria do Vereador Simão Vieira Mota.

Requerimento nº 103/2026 – de autoria do Vereador Tiago Cardoso Alves. Projeto de

Lei Ordinária nº 6/2026 – de autoria da Vereadora Maria Aparecida Alves de Almeida.

Projeto de Lei Ordinária nº 9/2026 – de autoria da Vereadora Maria Aparecida Alves de

Almeida.  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  13/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Maria

Aparecida Alves de Almeida.  Projeto de Lei Ordinária nº 222/2025 – de autoria do

Vereador  Tiago  Cardoso  Alves. No  Pequeno  Expediente,  fez  uso  da  palavra  o

Presidente da Câmara, Vereador Aduil Lopes, que apresentou e defendeu o Projeto de

Lei de reestruturação administrativa de cargos e remunerações da Câmara Municipal,

também  o vereador Silvio  Marques,  que em sua manifestação  tratou  de  assuntos

relacionados  à  administração  pública  municipal  apresentando  considerações  e

https://shego.legosistemas.com.br/autenticidade/?h=DCN0ZTKQ-M6GEGZQI
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posicionamentos  pertinentes  à  atuação  parlamentar  e  ao  debate  das  matérias  em

tramitação  nesta  Casa  Legislativa.   ORDEM DO DIA:  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº

295/2025 – de autoria dos Vereadores Aduil Lopes Cruz Júnior, Marcilene Martins de

Freitas,  Tiago  Cardoso  Alves  e  Guilherme  Henrique  Guedes  Ferreira.  Apreciado  e

aprovado  por  sete  (07)  votos  favoráveis  e  seis  (06)  contrários.  Projeto  de  Lei

Ordinária  nº  21/2026  –  de  autoria  do  Executivo.  Apreciado  e  aprovado  por

unanimidade  em  segundo  (2º)  turno.  Fica  registrado  em  ata  que  a  Vereadora

Juliana  se  ausentou  da  sessão  às  11  horas,  se  apresentando  a  seguir.

Requerimento nº  10/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Marcilene Martins  de  Freitas.

Apreciado e aprovado por 11 votos favoráveis e 01 voto ausente. Requerimento nº

46/2026 – de autoria do Vereador Simão Vieira Mota.  Apreciado e aprovado por 11

votos  favoráveis  e  01  voto  ausente.  Requerimento  nº  48/2026 –  de  autoria  do

Vereador Simão Vieira Mota.  Apreciado e aprovado por 11 votos favoráveis e 01

voto ausente. Requerimento nº 63/2026 – de autoria da Vereadora Marcilene Martins

de  Freitas.  Apreciado  e  aprovado  por  11  votos  favoráveis  e  01  voto  ausente.

Requerimento  nº  99/2026 –  de  autoria  da  Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.

Apreciado e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 100/2026 – de autoria da

Vereadora  Juliana  Costa  Lourenço.  Apreciado  e  aprovado  por  unanimidade.

Requerimento nº 102/2026 – de autoria do Vereador Tiago Cardoso Alves. Apreciado

e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 105/2026 – de autoria da Vereadora

Juliana  Costa  Lourenço.  Apreciado  e  aprovado por  unanimidade.  Projeto  de  Lei

Ordinária  nº  2/2026  –  de  autoria  do  Executivo.  Apreciado  e  aprovado  por

unanimidade em segundo (2º) turno. Projeto de Lei Ordinária nº 3/2026 – de autoria

do  Executivo.  Apreciado  e  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  (2º)  turno.

Projeto de Lei Ordinária nº 27/2026 – de autoria do Executivo. Apreciado e aprovado

por unanimidade em segundo (2º) turno. Projeto de Lei Ordinária nº 213/2025 – de

autoria  da  Vereadora  Marcilene  Martins  de  Freitas.  Apreciado  e  aprovado  por

unanimidade  em  segundo  (2º)  turno.  No  Tempo  de  Liderança,  fizeram  uso  da

palavra os Vereadores Tiago Cardoso, Guilherme Guedes, Maria Aparecida, Paulista

da  Saúde,  Silvio  Marques,  Simão  Mota  e  Marcilene  Martins,  os  quais  se

manifestaram  acerca  de  temas  diversos  de  interesse  do  Município,  apresentando

considerações relacionadas à administração pública, às demandas da comunidade e a

demais assuntos pertinentes à atuação parlamentar,  registrando ainda manifestações

alusivas  ao  Dia Internacional  da  Mulher,  com votos  e  homenagens  pela  data.  No

tempo de Explicação Pessoal fizeram uso da palavra os Vereadores Simão Mota,
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Silvio Marques e Rones Ferreira, que trataram de assuntos de interesse do Município,

apresentando manifestações e considerações sobre temas diversos, registrando ainda

homenagens e felicitações a todas as mulheres pela passagem do Dia Internacional da

Mulher.  “Registre-se que todas as falas e posicionamentos foram registrados na

íntegra, estando a gravação audiovisual completa arquivada e disponibilizada nos

canais oficiais de comunicação e nos arquivos institucionais desta Casa de Leis.”

O Presidente Aduil Lopes Cruz Júnior agradeceu a presença de todos em nome das

vereadoras  e  servidoras,  não  havendo  mais  nada  a  tratar,  declarou  encerrada  a

presente sessão. para constar, lavrou-se a presente ata, que deverá ser lida, aprovada

e, por fim, assinada. 
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